

От сердца к сердцу



ции, спасибо различным фондам и организациям, которые помогают нам, ведь работа в лагере и участие детей – всё бесплатно».

Вспоминая экскурсию по лагерю, я остановился на знакомстве с Даниилом Жуковым, который, участвуя в работе творческой мастерской, сделал плоскую фигуру разбитого сердца, олицетворяющую боль и страдания за те события, которые происходят на востоке нашей страны. На вопрос о том, что ему дало участие в работе лагеря, он ответил:

«Я еще больше укрепился в мысли, что надо помогать людям, поддерживать друг друга».

Вадим ИВКИН



Несколько дней начала августа локация около ДДМ была заполнена детскими голосами, обладатели которых активно принимали участие в различных мероприятиях, начиная с прыжков на батуте, спускания с горки, веселых спортивных соревнований, занятий прикладным творчеством, до обсуждения различных жизненных ситуаций, молодежных дискуссий, а также самовыражений в творческих декоративно-прикладных проектах. Всё это юным славутитчанам предложил краткосрочный лагерь отдыха, который в этом году имеет название «Иллюзии».



Рассказывает один из его организаторов Александр Маховик:

«С 1 по 4 августа проходила работа нашего лагеря. Такой лагерь открывается уже не в первый раз. Основная его цель – привлечь детей и молодежь к активному времяпровождению, активному отдыху, желанию самовыразиться. Старших ребят мы привлекаем к дискуссиям на различные темы, такие, например, как «Что такое измена и верность?», «Умение прощать», «Отношения с родителями», «Умение делать правильный выбор в жизни» – то есть темы, которые волнуют молодежь.

По вечерам мы проводили музыкальные встречи, на которых не только слушали различные музыкальные произведения, но и давали ребятам возможность самим выступить. Для самых юных славутитчан был установлен батут, надувная горка, ребята чуть постарше активно принимали участие в веселых спортивных эстафетах. Это уже не первый лагерный сезон, за восемь лет мы его проводим в Славутиче несколько раз. Спасибо администрации города за то, что нам выделяется подходящая территория, где мы можем разместить наши микролока-